

# 金群利集团主席赞首相 安华善用多元团结国家

(芙蓉 14 日讯) 金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 主席拿督莫哈末哈斯拉赞赏首相拿督斯里安华能将整个国家团结起来，并打破大马各族群体之间的隔阂，善用我国的多元化，促进民族之间的团结，对社会经济产生积极的影响，给予人民更美好的希望。

他指出，之前与该

集团创办人兼副执行主席拿督斯里李典和受邀参加在雅加达举行的论坛，配合新首相安华对印尼的首次外交访问时，发现首相致力于寻求新方向的愿景，让他留下了深刻印象。

## 金群利感恩之夜

他昨晚在金群利集团举办的感恩之夜晚宴致词表示，在经历了 3

年的政治动荡，新组成的团结政府，以明确及果断地决心，为国家赋予新身分，将人民的利益和权益置于首位。

他呼吁各组织继续加强商业友谊，共同努力，并相信只要大家团结一致及排除万难，可建立起坚韧不拔的联系与信任。

该董事经理何官训指出，由于早前冠病的肆虐，我国历经了许多挑战，如今经济才得以逐渐复苏。

他表示，疫情的不



众嘉宾接青，左起为李典安、陈诗琪及诺西玛；右起为林国义、陈世权、何官训、哈斯拉、李典和及杨翠莲。



右起李典和、哈斯拉及何官训齐心协力，继续带领金群利集团再创高峰。

确定性促使该集团的合作组织之间，建立了更牢固的关系，共同度过难关，也给予该集团更大的信心，共同变得更加强大。

“金群利成立 26 年来，实现了多元化业务运营，包括酒店、教育和医疗保健业；跨地域房地产业务开发，包括在吉隆坡、澳洲和雅加达；于 2022 年收购大马宏愿谷 1382 英亩土地等。”

他说，2022 年是充满颠覆性的一年，因为

企业不得不面对通胀的压力，及不确定的宏观经济，他希望在 2023 年，该集团能与合作机构的合作关系更加无懈可击，并以积极氛围迎接新的一年，一起茁壮成长，努力再创高峰。

出席者尚有金群利集团创办人兼副执行主席拿督斯里李典和及夫人拿汀斯里杨翠莲、弟弟李典安、哈斯拉夫人拿汀诺西玛、首席财务总监陈世权、首席项目发展总监陈诗琪及销售市场总经理林国义。